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kuryr 29. dubna 2023

Podle webu Moderny je mRNA operační systém
infokuryr.cz/n/2023/04/29/podle-webu-moderny-je-mrna-operacni-system

Na webu Moderna je mRNA jasně definována jako

softwarový program, který vyrábí „proteiny“.

Vakcíny mRNA neobsahují biologickou RNA, ale

programovatelné technologie/elektronická zařízení.

17. dubna 2023: Přihlásilo se více odborníků, kteří ukázali , že

koncept biologické mRNA ve vakcínách COVID-19 je podvod a že

dospělí a děti jsou ve skutečnosti injektováni nanočásticemi .

V roce 2021 se Moderna hrdě chlubila, že jejich mRNA je platforma

technologie pro úpravu genů, která využívá softwarové

programy zvané mRNA ke kódování nových genetických

kódů v lidských buňkách.

Moderna píše na svém webu 2021 (screenshot z 2. července

2021):

http://www.infokuryr.cz/n/2023/04/29/podle-webu-moderny-je-mrna-operacni-system/
https://rumble.com/v2ggaqo-exclusive-who-whistleblower-confirms-horror-mrna-narrative-a-psyop-shots-ar.html
https://karenkingston.substack.com/p/the-term-mrna-vaccines-is-a-sham
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„Začali jsme vytvořit technologickou platformu mRNA,

která funguje podobně jako operační systém (OS) na

počítači. Je navržen pro práci s různými programy. V

našem případě je „program“ nebo „aplikace“ naším lékem

mRNA – jedinečnou sekvencí (programem), která kóduje

protein.“ – Web Moderna, červenec 2021.

 

Web Moderna v roce 2021 jasně definuje mRNA jako softwarový

program, který vytváří „proteiny“ (uměle naprogramovaný

genetický materiál cizí lidskému druhu) u lidí. Vykcíny mRNA

neobsahují biologickou RNA, ale programovatelné

technologie/elektronická zařízení.
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Společnost Pfizer také na svých webových stránkách

popisuje svou mRNA jako technologii pro úpravu genů a

nikoli jako biologické činidlo (vakcínu).

Technologie mRNA je sada nanotechnologií pro úpravu

genů za účelem vymýcení lidského druhu

Dr. Malone popisuje mRNA jako bránu k řadě technologií, které

spojují lidskou biologii s nehumánní biologií a technologií, známé

také jako transhumanismus.
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Překlad části rozhovoru Dr. Malone s Glennem Beckem:

Doktor Robert Malone:     Transhumanismus není

spiknutí. Hovoří o RNA vakcínách (mRNA vakcínách) jako o

vstupním bodu k otevření tohoto prostoru eticky i jinak. Takže to je

část důvodu, proč tyto konkrétní produkty (mRNA vakcíny)

souvisejí s transhumánní agendou.

Glenn Beck: Vysvětlete transhumanismus těm, kteří ho

neznají.Dr. Robert Malone:     No, transhumanismus je sada

technologií, myslím, že je to nejelegantnější způsob, jak to vyjádřit

kolem myšlenky mechanických a biologických změn u lidí.

Podle definice jsou mRNA vakcíny ztělesněním technologie

biologických zbraní

https://rumble.com/v2dafqi-mrna-transhumanism-is-one-of-the-agendas-of-the.html
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mRNA “technologie vakcíny” je technologie biologických zbraní

vynalezená a používaná k vynucení fúze lidské biologie s nehumánní

biologií a technologií. V roce 2017 byl podán patent, částečně

vlastněný NIH, na použití technologie vakcíny mRNA jako biologické

zbraně.

Podle definice jsou „vakcíny“ mRNA ztělesněním technologie

biologických zbraní a používají se ke zničení lidského druhu Homo

sapiens. Záměrné zničení (eradikace) lidského druhu pomocí

technologie mRNA je aktem biologické války.

Splynutí lidí s technologií a vyhynutí lidského druhu je

řízeno prezidentem Bidenem

Dne 12. září 2022 podepsal prezident Biden exekutivní příkaz

k prosazování inovací v biotechnologii a biovýrobě pro udržitelnou,

bezpečnou a bezpečnou americkou bioekonomiku.

Execute Order uvádí: „Musíme vyvinout technologie a

techniky genetického inženýrství (software mRNA),

abychom mohli psát obvody pro buňky a programovat

https://patentimages.storage.googleapis.com/29/d1/ca/18013ced0621f0/US9539210.pdf
https://www.whitehouse.gov/briefing-room/presidential-actions/2022/09/12/executive-order-on-advancing-biotechnology-and-biomanufacturing-innovation-for-a-sustainable-safe-and-secure-american-bioeconomy/
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biologii předvídatelně, stejně jako píšeme software a

programujeme počítače.

„Technologie genetického inženýrství, které mohou programovat a

ovládat buňky v tělech Američanů způsobem, jakým softwarový

program řídí funkčnost a odezvu počítače“, již byly vyvinuty a jsou

„instalovány“ na většině Američanů; nazývají se mRNA vakcíny

COVID-19.

Podle patentu společnosti Moderna (nacházejícího se na

jejich aktuálních webových stránkách ) obsahují „vakcíny“ mRNA

„samoorganizované nanočástice, které mohou být plně

programovatelné“.

Je tu další zajímavé video z roku 2014:

 

https://assets.modernatx.com/m/197fe68e2047ca6a/original/US10703789.pdf
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Jsme manipulováni, abychom uvěřili, že genetická

modifikace lidí pomocí technologie je dobrá věc?

Pfizer, FDA a mnoho předních osobností lhalo americkému lidu o

tom, že byli zmanipulováni, aby následovali agendu, která zahrnuje

genetické mutace lidského genomu a přeprogramování buněčné

funkce buněk v našem těle, včetně produkce škodlivých spike

proteinů. .

Když se FDA 22. října 2020 setkala se společností Pfizer a zbytkem

odvětví, diskutovalo se o škodlivých klinických důsledcích injekcí

mRNA COVID-19 u dospělých a dětí.

Nejde o vedlejší účinky vakcíny, ale o zamýšlené důsledky biologické

zbraně. Technologie mRNA způsobuje nemoci, invaliditu a smrt v

bezprecedentním měřítku, protože to dělají biologické zbraně.

Koloským 2:1-4

Chci, abyste věděli, jak moc pro vás zápasím… a za všechny, kteří

mě neviděli tváří v tvář, aby jejich srdce byla povzbuzena ke spojení

v lásce, pro všechna bohatství plné jistoty mysli. a získat poznání
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tajemství Boha, který je Kristus, v němž jsou ukryty všechny

poklady moudrosti a poznání.

Říkám to proto, aby vás nikdo neoklamal věrohodnými argumenty.

K vítězství ve zpravodajské válce jsou zapotřebí odborné

znalosti a inteligence

Generálporučík Krillilov, ruský vojenský velitel pro jadernou a

biologickou válku, cituje moji lékařsko-právní analýzu ve své

nedávné globální instruktáži o úloze společnosti Pfizer při používání

biologických zbraní založených na technologii mRNA proti civilistům

pod rouškou „bezpečných a účinných vakcín“. Je nutné zahájit

celosvětové trestní řízení proti společnosti Pfizer. Generálporučík

Krillilov cituje mou práci a potvrzuje, že mRNA vakcíny jsou z

definice biologické zbraně pod 18 USC 175.

https://rumble.com/v2cq8vu-march-11-2023.html
https://karenkingston.substack.com/p/karen-kingstons-med-legal-analysis
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Tuto psychologickou válku, abych osvítila Američany a naše

úředníky, vedu už dva roky. Pokud chcete, aby Amerika převzala

kontrolu nad touto noční můrou biologické války, obraťte se prosím

na nejvyšší vládní úředníky a mocná média a požádejte mě o

poskytnutí důkazů, které mohou Pfizer zničit a zastavit

technologickou platformu mRNA hned teď. Můžete mě kontaktovat

na patriots@mifight.com.

Karen Kingston je biotechnologická analytička s více než 20 lety

zkušeností. Účastní se diskusních fór a zpravodajských médií s

lékaři, vědci a obhájci z USA a z celého světa o biologických účincích

injekcí na úpravu genu COVID-19.

ZDROJ
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